
Témoignage pour Dieu

Il y a plusieurs années, ma vie était un vrai désastre. J’avais des dettes à en plus finir, j’avais des pertes de mémoire à cause d’une maladie et des médicaments que je devais prendre. J’étais aussi en instance de divorce et aussi beaucoup d’autre chose.
Un bon jour, je n’en pouvais plus et j’étais sur le bord de la panique, non, j’étais dans la panique. Je suis dans mon véhicule à bout de force et en colère avec tout le monde. Je pleure et cri à tue-tête en disant :
 (OK DIEU, TU ES SUPPOSÉ ÊTRE BON ! ALORS MONTRE MOI TA BONTÉ ET VIENS ICI DANS MA VOITURE QUE L’ON PUISSE SIGNER UN CONTRAT ENSEMBLE. SI TU NE VIENS PAS, JE DEMANDERAI AU DIABLE DE VENIR SIGNER CE CONTRAT. JE N’EN PEU PLUS DE VIVRE COMME ÇA, COMPRENDS TU DIEU? JE N’EN PEU PLUS. ALORS VOICI UN ULTIMATUM POUR VOUS DEUX LÀ HAUT, LE PREMIER QUI SE MONTRE LA FACE DEVANT MOI, JE SIGNE AVEC POUR LA VIE.)
Hey bien savez vous ce qui s’est passé ? Dieu avait d’autre plan pour moi et n’a pas permis à Satan de venir me rejoindre, MERCI SEIGNEUR ! J’ai commencé à ressentir la présence de Dieu un peu plus tard dans ma vie. Je portais à mon cou, un collier en or 22 carrât avec un médaillon en or aussi 22 carrât. Je l’avais acheté  dans une boutique qui vend des produits de magie et de Voodoo en guise de protection. Il m’avait coûté 1000$ à l’époque. Je me sentais bien protégé et certaine chose dans ma vie commençait à mieux aller. J’étais bien content de ce bijou. 
Un jour, en finissant de travailler, j’arrive chez moi tout sale et besoin d’une bonne douche. Je gardais toujours mon médaillon sur moi, jamais je ne l’enlevais. C’était un bijou de très bonne qualité et de grande importance pour moi. Pendant que je suis dans la douche, le médaillon tombe dans le bain, mais la chaîne reste accrochée à mon cou sans être endommagé.  Je suis surpris et choqué en même temps. Je regarde la chaîne encore, mais l’anneau est clairement sans dommage et je regarde le médaillon en me disant que l’anneau qui le supporte est brisé mais le tout est clairement sans aucun dommage. Je ne comprends pas. À ce moment là j’entends un voix qui me dit : (TU N’AS PAS BESOIN D’UN MÉDAILLON POUR TA PROTECTION CAR JE SUIS LÀ.) J’ai eu vraiment peur et je savais que c’était Dieu qui me parlait. J’ai tombé assis dans le bain et j’ai pleuré. Il me dit encore : (VIENS VERS MOI ET JE SERAI AVEC TOI.) Je suis sorti de la douche rapidement et je me suis mis à prier. Je ne savais pas comment mais, je lui parlais comme s’il était là, à côté de moi. J’avais vraiment très peur et j’ai pris mon collier et médaillon que j’avais payé 1000$ et je les ai jeté à la poubelle car j’ai compris que Dieu était là, avec moi pour me protéger. C’est comme ça que j’ai commencé à connaître Dieu, le Dieu d’Abraham d’Isaac et de Jacob qui lui est devenu Israël après s’être battu avec Dieu et avoir gagné. Amen.
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