Comment j’ai appris à jouer de la musique

En ce temps là, j’étais à mon l’église chrétienne, dans un petit village de la Rive-Sud de Montréal. C’était un dimanche. Le service régulier venait tout juste de terminer et le doyen de l’église vient me voir pour me demander si j’allais assister  au mariage qui se donnait le samedi suivant. Je lui ai dis que oui certainement que j’y serais. C’est à ce moment que certaines choses ont changé dans ma vie, car tout en discutant, le doyen me donne la clé de l’église et un cd de la marche nuptiale du mariage, en me disant que je devais la jouer sur la grosse orgue de l’église. J’étais tout bouleversé je lui dis que je ne sais pas jouer de la musique. En même temps que je prends la clé de l’église, le Pasteur passe entre nous deux et me dit d’un ton très heureux, (Ah merci tu as accepté bravo). Là je me demande, qu’est-ce que j’ai accepté? Que c’est il passé ? Je me sens pris dans une situation sans issue. Je ne comprends rien.  

J’arrive chez moi avec le cd de musique et la clé de l’église, que je place sur mon bureau, avec évidemment aucune intention d’y aller. Nous sommes dimanche et le mariage se fait samedi, et les gens s’attendent à ce que ce soit moi qui joue de la musique pour le mariage. Ouf ! Je suis très confus, je ne sais pas quoi faire. Chaque jours que je reviens chez-moi après mon travail, je regarde la clé et je me dis non, je ne peux pas. Maintenant nous sommes rendus vendredi, et le mariage est demain. Je me suis senti un peu comme Jonas qui ne voulait pas se rendre à Ninive mais qu’il a été forcé par l’Éternel. J’étais rendu là. Alors j’ai pris la clé et le cd et me suis mis en direction de l’église. 

Je regarde l’orgue, je ne sais même pas comment la mettre en marche. Je me mets à rire et me demande ce que je fais là. Je commence quand-même à étudier l’orgue pour finalement trouver le bouton (ON) pour l’allumer. Par la suite, je commence à écouter le cd de la marche nuptiale et de chercher les notes sur l’orgue. Pour faire une courte histoire, j’étais capable de la jouer en 15 minutes. À ce moment là, la directrice des Louanges arrive avec son équipe pour leur soirée de pratique. Elle me voit et dit que je peux pratiquer avec eux car leur musicien a quitté le service. Cette soirée là, j’ai appris 8 chansons, incluant la marche nuptiale. Le lendemain j’ai joué pour le mariage et le Pasteur m’a dit que je serai le musicien officiel de l’église. Après 2 semaines seulement, j’ai commencé à apprendre la guitare et la batterie, pour ensuite en donner des cours. Plus tard je me suis acheter un piano électrique et je fais mes compositions et je chante aussi. Alors Gloire à Dieu, au Dieu d’Israël pour tout ce qu’Il fait.  AMEN !
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